

• ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ГРАН-ПРИ – У КДЦ «МОСКОВСКИЙ»

Культурно-досуговый центр «Московский» стал обладателем Гран-При конкурса на звание «Лучшее культурно-досуговое учреждение Санкт-Петербурга». Торжественная церемония вручения наград прошла в Мраморном дворце.

КДЦ «Московский» был открыт 2 мая 1931 года и назывался Дом культуры имени Ильича. В 1997 году ДК был преобразован в государственное учреждение «Культурно-досуговый центр «Московский».

Сегодня КДЦ «Московский» является одним из ключевых учреждений культуры района. Здесь проходят творческие фестивали, концерты и танцевальные вечера. Большинство мероприятий свободны для посещения, вход на них бесплатный.

У КДЦ «Московский» много творческих коллективов, среди них заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Россияночка», народные коллективы: хор русской песни, академический хор, симфонический оркестр, духовой оркестр.

Особое внимание КДЦ «Московский» уделяет работе с молодёжью, организует турниры, игротеки, мастер-классы и тематические мероприятия. Центр сотрудничает с общественными организациями, муниципальными образованиями, подростковыми клубами, школами, колледжами и вузами.

Ежегодную премию вручает Комитет по культуре, совместно с Санкт-Петербургским отделением Российского творческого союза работников культуры и Дом народного творчества и досуга.

В этом году в конкурсе приняли участие 24 досуговых учреждения, на культурных и социальных мероприятиях которых побывали в общей сложности более двух миллионов человек.